

两名初二女生坠楼 一死一伤

昨天凌晨5点半左右,无锡市江南中学两名初二年级的女学生被发现躺在锡山区二泉东路一个住宅小区的楼下,民警将两人送医急救,其中一名女孩不治身亡。截至昨晚7点发稿时,另一名女孩仍在医院抢救。惨剧发生后,昨天上午,无锡市政府分管教育的领导已对此事作出批示,教育、公安等相关部门正联合对此事开展调查。



坠楼身亡的王蕾(化名) 资料图片

两少女一夜没回家

昨天下午5点,死亡女孩的母亲孙翠萍来到快报。38岁的孙翠萍神情哀伤,手里紧紧握着女儿王蕾(化名)的照片。孙翠萍告诉记者,女儿是江南中学的初二学生,平时很乖,什么事情都不用家长操心。孙翠萍告诉记者,她家住在槐古二村,女儿从学校到步行只要10分钟左右,女儿回家从来不会晚于7点。

10月15日晚上7点多,孙翠萍左等右等都看不见女儿的踪影,她就不放心就一个人跑到女儿的学校去找,进了学校大门,孙翠萍看到所有教室的门都关着,她失望地往回走,学校的门卫告诉她,学校里一个人也没有了,孩子们都回家了。

孙翠萍不死心,她继续在学校附近转悠,希望找到女儿小蕾的踪影。直到晚上10点左右,平时和女儿很要好的同学佳佳(化名)的父亲突然给孙翠萍打来了电话称,佳佳在东亭乐购超市旁边曾经看到过王蕾,那时王蕾正和同学周云(化名)在一起。孙翠萍一家立刻急匆匆地赶往那里,可在乐购超市旁边他们只发现了周云的一辆自行车,还有同样因女儿失踪而焦急万分的周云父亲。两家人开始在附近的网吧、旅馆、马路上四处寻找两个孩子的踪影,可直至第二天凌晨4点,依然没有任何消息。

两人坠楼一死一伤

昨天上午10:00,孙翠萍突然接到东亭派出所的电话,女儿小蕾和同学周云在一个住宅小区五楼半坠楼,小蕾不治身亡,周云仍在抢救。

孙翠萍神情呆滞,她告诉记者,女儿小蕾一直很乖,家人对她都很疼爱,小蕾的成绩在班里属于中游,只有数学不太好,可哪怕女儿考试成绩不及格,家里人也不打骂她。

警方:正在全力侦查

无锡市锡山区东亭派出所所长告诉记者,派出所是在16日凌晨5:32接到110转接的报警电话,在锡山区二泉东路二泉苑小区附近地上躺着两个女孩。“接到报警,我们就立即赶到现场,发现两个女孩躺在地上,附近还散落着几本教科书,我们就立即把两个女孩送到附近的锡山人民医院急救。”许所长说,经过医生诊断,其中一名女孩已经死亡,而另一名女孩有获救的希望。

“因为女孩身上没有证件什么的能够证实她们的身份,最终还是从散落在她们身旁的教科书上发现是江南中学的学生,随后我们就和学校取得了联系。”许所长介绍说,他们也在女孩出事的地方进行了勘察,通过调查了解,这两个女孩是从二

泉东路路边的一个开放式住宅小区中一幢楼房5楼半的阳台上坠落的。目前警方正对两女孩坠楼的具体原因作进一步调查。记者随后从锡山人民医院了解到,被送往医院的另一名女孩周云,因多处骨折、右肾挫伤,到昨晚7点,还没脱离生命危险,仍在重症病情监护室接受治疗。

学校拒绝接受采访

“上午分管教育的市领导就对这个事情做出批示了,对这个事情也专门开会讨论过了。”江南中学的副校长告诉记者,知道了两名学生出事的消息后,他们就向学校主管部门进行了汇报。但对于记者提出的希望当面采访学校相关人员,副校长以“需要先向市里汇报,等有了明确说法后才能接受采访”为由拒绝了。

市领导:尽早弄清真相

昨天下午,记者联系到了无锡市分管教育的市领导,她告诉记者,一接到关于两名学生坠楼的汇报后,已经汇集教育、公安等相关部门开会研究讨论过。“第一是要对伤者进行全力抢救;第二是要求公安部门及时对此事情调查清楚;第三是教育部门、学校要做好学生家长的稳定工作,帮助公安部门尽早把此事调查清楚。”

快报记者 唐奕 薛晟

南京职校生就业率 98% 3所职校 获重奖 1000万

快报讯(记者 黄艳)昨天,南京市政府召开全市职业教育“双十工程”现场推进会,表彰奖励首批创建达标的高水平示范学校和特色学校。会议上透露消息,近几年来,南京职业教育持续发展,初中毕业生就读职技类学校人数与就读普通高中的人数基本相当,毕业生就业率一直保持在95%以上,今年达到98%。

南京市计划到2010年,全市职业教育建成10所高水平示范学校和10所高水平特色学校。为助推首批22所创建学校发展,南京市政府及教育局以100万元/所的标准,向参加创建高水平示范学校的12所职校发放启动资金。昨天,南京高等职业技术学校、南京技师学院、江宁职业教育中心3所学校,每家获得市政府颁发的高水平示范学校奖励经费1000万元;南京市财经学校、南京市女子中等专业学校、玄武中等专业学校等7所学校,每校获得高水平特色学校建设奖励经费300万元。

南京首家高端摄影

美园

精致儿童摄影

30元 礼包 包含任何套餐 均优惠30元现金 特惠套餐除外

1. 周岁宝宝,十岁宝宝拍照送掌中宝
2. 特惠套餐火热拍摄中
3. 满月,百日宝宝拍照可折扣现金

更多优惠请店堂咨询

咨询热线: 86645937 86688889 地址:白下路18号(万里钟城对面)(乘地铁、公交30、100,38路至张府园站下或乘16、26、2路到内桥下)

秋季酬宾,携全国各地佳丽隆重推出!

爱西华

休闲广场

泰式按摩 35元/45分钟

套浴 160元/分钟

(免浴资/包间费/大厅过夜/茶水/台球/乒乓球/擦鞋/停车.....)

中央路300号(原油泵油罐厂院内) 15951885131 025-86584481 免费大型停车场

不吃药 不开刀 不打针

南京新店/美丽盛开

美胸课程买一送一

高跟鞋、连衣裙、华美珠宝,当这些代表女人的符号在你面前一一鲜活起来,你知道你需要挺立傲人的胸部。更新你的美胸概念吧!

一林花来到金陵城,带着专业美胸师与安全有效的美胸方法。蠢蠢欲动?与一林花一同美丽绽放吧.....

选择一林花美胸的理由:

- 我们只做美胸,所以更专业
- 独创手法,结合先进器材,权威机构认证,获国家卫生部批文
- 多年领先美胸技术经验,奠定行业领军地位
- 解决多种疑难胸部问题,深悉亚洲女性胸部发育特性
- 美胸师一对一、全面为您“量身制定”
- 健康、自然、安全、有效的个性化美胸方案。

更多美胸资讯: www.ebasecn.com

专业自然美胸 全国连锁机构

南京店:南京市白下区建邺路114号-1

025-84202968 025-84202578

免费试做

亲临体验 一林花玫瑰关爱